

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 29614** *Anuncio de la Confederación Hidrográfica del Tajo de corrección de error del anuncio "Información pública del proyecto modificado n.º 1 de las obras de mejora del abastecimiento a Torrejón El Rubio (Cáceres)".
Clave: 03.310.0366/2121.*

Advertido error de omisión en el anuncio publicado en el BOE n.º 177, de fecha 23 de julio de 2009, Pág. 88685, se procede a subsanarlo mediante la oportuna rectificación:

Donde dice: "Estas obras afectan únicamente al término municipal de Torrejón el Rubio", debe decir: "Estas obras afectan a los términos municipales de Torrejón el Rubio y Jaraicejo"

Por todo ello, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 86 de Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (B.O.E. de 27 de noviembre, número 285), y para general conocimiento, se publica la corrección descrita ampliando el plazo del Anuncio en treinta (30) días, contados a partir del día siguiente de la publicación de esta corrección en el Boletín Oficial del Estado y en el Diario Oficial de Extremadura.

Madrid, 19 de agosto de 2009.- El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Tajo, José María Macías Márquez.

ID: A090063645-1